NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 24 Problem Set

Nombre Fecha

1. Soluciona usando el cdlculo mental. Si no puedes solucionar mentalmente, usa tu tabla
de valor posicional y los discos numéricos.

a. 25-5-= 25-6-= 125-25+= 125 - 26 =

b. 160-50 = 160-60-_____ 160-70=____

2. Soluciona usando tu tabla de valor posicional y los discos numéricos. Desagrega la
centena o la decena cuando sea necesario. Encierra en un circulo lo que hiciste para
simular cada problema.

a. b.

124 - 60 = 174 - 58 =
Desagregué la centena. Sf No | Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si. No | Desagregué la decena. Si No
C. d.

121-48 = 125 - 67 =
Desagregué la centena. Si No | Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No | Desagregué la decena. Si No
e. f.

145 -76 = 181-72 =
Desagregué la centena. Si No | Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si_ No | Desagregué la decena. Si No
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 24 Problem Set

g h.
111-99 = 131-42 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
i J-
123 - 65 = 132 -56 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
k. l.
145 - 37 = 115-48 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si_ No Desagregué la decena. Si No

3. Habian 167 manzanas. Los estudiantes se comieron 89 manzanas. ¢Cudntas manzanas
quedaron?

4. Para los que terminan temprano: Juntos, Tim y John tienen 175 tarjetas para
intercambiar. John tiene 88 tarjetas.

a. ¢Cudntas tarjetas tiene Tim?

b. Brady tiene 29 tarjetas menos que Tim. ¢Cudntas tarjetas tiene Brady?
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM

Nombre

Fecha

Lesson 24 Exit Ticket

1. Soluciona usando tu tabla de valor posicional y discos numéricos. Cambia 1 centena

por 10 decenas y cambia 1 decena por 10 unidades cuando sea necesario. Encierra

en un circulo lo que hiciste para modelar cada problema.

157 - 74 =

124 - 46 =

Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No

Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si_ No
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 24 Homework

Nombre Fecha

1. Soluciona usando el cdlculo mental. Si no puedes solucionar mentalmente, usa tu
tabla de valor posicional y los discos numéricos.

a. 38-8-= 38-9= 138 - 38 = 138-3=

b. 130-20= 130-30+= 130-40=_______

2. Soluciona usando tu tabla de valor posicional y discos numéricos. Desagrega la centena
o la decena cuando sea necesario. Encierra en un circulo lo que hiciste para simular
cada problema.

a. b.

115-50 = 125 -57 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
C. d.

88 -39+ 186 - 39 =
Desagregué la centena. Si No Desagr'egue: :a Zem‘ena. S': No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
e. f.

162 - 85 = 172 -76 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
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Lesson 24 Homework

g. h.
121-89 = 131-98 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
i. J-
140 - 65 = 150 - 56 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No
k. l.
163-78 = 136 - 87 =
Desagregué la centena. Si No Desagregué la centena. Si No
Desagregué la decena. Si No Desagregué la decena. Si No

3. Hay 96 crayones rotos en la canasta. La canasta tiene 182 crayones. ¢Cudntos

crayones no estdn rotos?
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